

新聞稿

即時發佈

「一步一正向 眾志成城 為你發電」啟動禮及嘉年華會

鼓勵家庭透過運動、遊戲、藝術等，重構三代家庭的正向連結

[香港·2021年11月8日]- 浸信會愛羣社會服務處於昨日假西九龍中心舉行的「一步一正向 眾志成城 為你發電」啟動禮及嘉年華會，給予家庭一個平台，透過有益身心的活動來凝聚家庭，並體驗新興運動的趣味。

活動獲得滙豐香港社區夥伴計劃支持，為深水埗區舉辦社區節活動。本處邀請了著名藝人兼香港女子飛鏢運動員梁雨恩擔任是次活動大使，除了表演唱歌外，更談及作為藝人及運動員雙向發展的心路歷程，如何以生命影響生命。

「一步一正向 眾志成城 為你發電」啟動禮及嘉年華會是深水埗區舉辦社區節活動的頭炮活動，主禮嘉賓為浸信會愛羣社會服務處兒童、青少年及家庭綜合服務總監周靄婷女士、社會福利署深水埗區策劃及統籌小組社會工作主任(策劃及統籌)梁瑞桃女士，表演嘉賓更包括著名藝人龐景峰、浸信會愛羣社會服務處兒童及青少年表演隊伍及一眾社區活動表演團體。

浸信會愛羣社會服務處兒童、青少年及家庭綜合服務總監周靄婷女士表示：「香港受疫情影響，令到市民身心俱疲，家庭關係或個人情緒受到不同程度的影響，浸信會愛羣社會服務處增加親子互動中的正面氣氛。小朋友不單和他們的父母，甚至可以與他們的祖父母一起運動，藉此拉近三代家庭之間的關係。即使有特殊學習需要的學童，亦能從運動過程中獲益及進步。」

現為香港女子飛鏢運動員，並勇奪軟式飛鏢世界盃冠軍的梁雨恩表示：「最初以歌手身份出道發展，經歷了有高有低的時期。及後轉型成為運動員，過程中亦是不容易的事。」她形容飛鏢運動過程與人生發展很相似，不是每一次都能有完美表現，很講求心理素質、如何能盡快自我調整和恢復。她過去的經歷、意志和心態都推動自己繼續修練成為一個更好的運動員。

她續說：「飛鏢活動是一項十分適合家庭的運動，因為它本身較講求專注、心理質素和動作的穩定性，體能的分野相對影響較小。」雨恩擔任香港飛鏢聯合總會大使期間，曾任兒

童及長者班的指導，發覺他們的表現及心態可以比成人更集中及更無懼失敗，在外國亦有兒童和成人較技，故此是一項很適合家庭的運動。

浸信會愛羣社會服務處一直連繫社區，透過不同服務及活動解決社會上的需要。當中兒童、青少年及家庭綜合服務亦積極與學校及家庭合作，宣揚正向教育的重要性。而社區節將於 11 月每個星期日舉辦不同新興運動班予市民參加，希望鼓勵家庭透過運動、遊戲、藝術等，重構三代家庭的正向連結。

圖片說明：



圖片 1 - 一眾嘉賓浸信會愛羣社會服務處兒童、青少年及家庭綜合服務總監周靄婷女士(左 5)、社會福利署深水埗區策劃及統籌小組社會工作主任(策劃及統籌)梁瑞桃女士(右 6)及活動大使梁雨恩小姐(左 4)一同出席浸信會愛羣社會服務處於西九龍中心舉行的「一步一正向 眾志成城 為你發電」啟動禮及嘉年華會，為社區節活動揭開序幕。



圖片 2 - 浸信會愛羣社會服務處兒童、青少年及家庭綜合服務總監周靄婷女士頒發感謝狀予著名藝人兼香港女子飛鏢運動員梁雨恩小姐。感謝她以活動大使身份出席「一步一正向 眾志成城 為你發電」啟動禮及嘉年華會，分享藝人與運動員雙棲的心路歷程，更指出小朋友在飛鏢運動上享有的先天優勢如何讓他們更勝成年人。

-完-

詳情垂詢，請聯絡企業事務部梁曉楠小姐：

電話：3413 1500

電郵：harriettleung@bokss.org.hk

有關浸信會愛羣社會服務處

由香港浸信會聯會於 1978 年授權香港浸會大學（前稱為香港浸會學院）籌辦，並在 1982 年成立並正式成立。機構以地區為本，致力為幼兒至長者提供多元化服務，包括兒童、青少年及家庭綜合服務、長者綜合服務、精神健康綜合服務、培訓及就業服務、臨床心理及輔導服務、幼兒學校、餐飲服務及扶貧項目等，服務地區遍佈港九新界。機構於 2009 年按香港公司條例正式成為獨立法人團體（擔保有限公司），並獲稅務局按稅務條例批准成為豁免繳稅的慈善機構。更多關於浸信會愛羣社會服務處的詳情，請瀏覽 www.bokss.org.hk。

